

По благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского в Чайковском благочинии состоялись праздничные богослужения в честь Преображения Господня. 19 августа в каждом храме благочиния были совершены Божественные Литургии, по окончании которых были совершены чины освящения природных плодов, которые были преподнесены в дар участникам события. По окончании богослужений во всех храмах были организованы концерты духовной и народной музыки посвященные празднику Преображения Господня.



По многолетней традиции молебн с освящением плодов ежегодно совершался и вне стен храмов, в рамках полюбившегося чайковцами народного праздника «Спасские гуляния». Праздник был общегородским, поэтому таинство освящения природных даров могли увидеть все горожане, и священнослужители имели возможность одарить освящёнными плодами всех желающих. «Яблочный Спас» являлся мощной объединяющей силой для жителей Чайковского городского округа.

Преображение души – щедрость, трудолюбие и благодарность.

Добавил(а) Administrator

23.08.21 10:46 - Последнее обновление 31.08.21 06:11



ХОДЯТ К

Однією з форм вшанування пам'яті предків є записування імен предків у спеціальні книги, які називаються «Семейні книги».

